
 Α.∆.Ε.∆.Υ.. 
 

Όλοι και όλες στο συλλαλητήριο 
Σάββατο 5 Ιουνίου 2010 

11 πµ στην Πλατεία Κοτζιά 

 
Συνεχίζουµε τον αγώνα ενάντια στα αντιλαϊκά µέτρα της Κυβέρνησης, του 

∆ΝΤ και της Ε.Ε. 

Αντιστεκόµαστε στις νεοφιλελεύθερες πολιτικές που θέλουν να καταργήσουν 

ιστορικές κατακτήσεις µας και µας οδηγούν στη φτώχεια και την εξαθλίωση. 

∆εν ευθυνόµαστε εµείς για την κρίση αλλά οι πολιτικές που στο όνοµα της 

ανταγωνιστικότητας και της κερδοφορίας των Τραπεζών και των επιχειρήσεων 

χορήγησαν και χορηγούν νέα προνόµια στους οικονοµικά ισχυρούς και µε τις 

φοροαπαλλαγές και τη φοροδιαφυγή, µε τις ιδιωτικοποιήσεις και την απουσία κάθε 

παραγωγικού µοντέλου µείωσαν τα έσοδα του Κράτους και αύξησαν τα ελλείµµατα 

και το χρέος. 

Αρνούµαστε να αποδεχτούµε την κατά 35% µείωση των µισθών και των 

συντάξεών µας, τις απολύσεις, τα νέα φορολογικά βάρη, το πάγωµα των αυξήσεων, 

τις νέες ιδιωτικοποιήσεις, τις ανατροπές των εργασιακών µας σχέσεων, την 

κατάργηση των Συλλογικών Συµβάσεων. 

Καταδικάζουµε τις πολιτικές που θέλουν να διαλύσουν την κοινωνική µας 

ασφάλιση και που καταφεύγουν σε διάφορες τακτικές για να αποπροσανατολίσουν 

τους εργαζόµενους. Τα ασφαλιστικά µας ταµεία οδηγήθηκαν στη σηµερινή 

κατάσταση µέσα από τη ληστεία των αποθεµατικών τους, την εισφοροδιαφυγή, τις 

ανατροπές στις εργασιακές σχέσεις. 

Απορρίπτουµε όλες τις εκδοχές που προσπαθούν να παρουσιάσουν ως λύση 

για το ασφαλιστικό γιατί µε όλες  υποβαθµίζονται τα ασφαλιστικά µας δικαιώµατα, 

µετατρέπονται οι συντάξεις σε βοηθήµατα, αυξάνονται τα όρια ηλικίας και ιδιαίτερα 

των γυναικών και οδηγούν σε διάλυση την ασφάλισή µας. 

Θεωρούµε ότι τα αντιλαϊκά µέτρα που προωθούνται είναι κοινωνικά άδικα 

αλλά και αναποτελεσµατικά γιατί οδηγούν στην ανεργία, τη φτώχεια και την ύφεση. 

Απαιτούµε να ανακληθούν τα αντιλαϊκά µέτρα, να µην κατατεθεί το 

αντιασφαλιστικό νοµοσχέδιο στη Βουλή, να καταργηθεί η συµφωνία µε το ∆ΝΤ και 

την Ε.Ε. 

Την κρίση να πληρώσουν οι έχοντες και κατέχοντες 
Ο αγώνας συνεχίζεται 

Όλοι στο συλλαλητήριο 


